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TURKCE

SINBO SKS 4519 MUTFAK TARTISI
KULLANIM TALIMATI

Spesifikasyonlar

* Kapasite: 5KG

* Derecelendirme 1g

* Guc tasarruflu LCD ekran

* Tarti birimleri: g/oz/lb/ml

* Yiksek hassasiyetli gerilim dlcer sensoriiyle donanmistir
* Temperli glivenlik cami platformu

* Dara fonksiyonu

* Otomatik sifirlama

* Otomatik kapatma

* Asiri yiiklenme gostergesi

* Batarya zayif gostergesi

* 1x3V batarya CR 2032 (batarya dahil) ile calisir

Ekran ve Tus Fonksiyonu

* Agirlik, siit, su icin MOD degistirme
* ACMA/KAPAMA anahtari

* Dara fonksiyonu

Tartinin Calistirilmasi

* Izolasyon kilifini cikartiniz, Lityum bataryayi takiniz. Bataryanin tam olarak yuvasina
oturdugundan emin olunuz. Ayrica bataryanin + tarafinin yukari baktigindan emin olunuz.
* Tarti durumuna getirmek icin “ON” (ACMA] tusuna bir kez basiniz.

* Maddeyi konteynere (kaba) yerlestiriniz ve sonra “TARE” (DARA] tusuna basiniz,
konteynerin (kap) agirligi silinecek ve ekranda yiyecek gorinecektir.

*g/lb: oz /ml/fl. 0z degistirmek icin “"MODE” (MOD) tusuna basiniz.

Kullanim Notlari:

* Ekranda “Err” gorindiglnde, tarti asiri yiklendi demektir.
* Ekranda “Lo” goriindiiglinde batarya zayif demektir.

* Tartiyr temizlemek icin islak bez kullanmayiniz

* Tartiya asiri ylikleme yapmayiniz



ENGLISH

SINBO SKS 4519 KITCHEN SCALE
INSTRUCTION MANUAL

Specifications

* Capacity: 5KG

* Graduation 1g

* Power saving LCD display

* Weight units: g/oz/lb/ml

* Equipped with high precision strain gauge sensor
* Tempered safety glass platform

* Take function

* Automatic zero resetting

* Automatic switch off

* Overload indicator

* Low battery indicator

* Operated by 1x3V battery CR 2032 (battery included)

Display & Key function

* MODE exchange for weight , milk , water
* ON/OFF switch

* TARE function

Scale Operation

* Remove the insulation sheet, insert the Lithium battery. Make sure battery is pushed
all the way into its slot .Also make sure the + side of the battery is facing out.

* Press the key "ON” once to come to the weighting state.

* Put the article into container (bowl) then press the key “TARE" it will clear the weight
of the container (bowl] and display the weight of food.

* Press the key “"MODE” to change g/ lb: oz /ml/ fl. oz.

Usage Notes:

* When the display shows “Err” it means that the scales is overloaded.
* When the display shows “Lo" it means that the battery is low.

* Do not use a wet cloth to clean the scale

* Do not overload the scale



FRANCAIS

SINBO SKS 4519 INSTRUMENT DE PESAGE DE CUISINE
MODE D’EMPLOI

Les spécifications

* Capacité: 5KG

* Notation 1g

* Ecran LCD a économie de Puissance

* Les unités de pesage: g/oz/lb/ml

* |l est équipé de censeur qui mesure la tension a haute sensibilité
* Plate-forme de vitre de sécurité tempérée

* Fonction de tare

* Remise a zéro automatique

* Fermeture automatique

* Indicateur de charge excessive

* Indicateur qui montre que la batterie est faible

* |L fonctionne avec 1x3V batteries CR 2032 (batterie inclu)

L’écran et la Fonction de Touche

* Changement de MOD pour le pesage, le lait, l'eau
* La clé de MARCHE/ARRET

* Fonction de tare

Le fonctionnement de Uinstrument de pesage

* Enlevez la gaine d'isolation, mettez la batterie litium. Assurez vous pour que la batterie
est bien placée a sa place.Aussi assurez vous pour que le bout (+) est donné vers le haut.
* Appuyez une fois sur la touche “On” (FONCTIONNEMENT) pour tourner a la position
de pesage.

* Placez le matériel dans le conteneur (cup) et puis appuyez sur la touche de

“TARE", le poids du conteneur va s'éffacer et l'aliment va paraitre sur l'écran.

* Pour changer g/ lb: oz /ml/ fl. 0z appuyez sur la touche “"MODE”

* Quand il apparait”Lo” sur 'écran cela veut dire que la batterie est faible.

* Ne pas utiliser de tissus mouillé pour nettoyer l'instrument de pesage.

* Ne pas charger l'instrument de pesage excessivement..



NEDERLANDS

SINBO SKS 4519 KEUKENWEEGSCHAAL
GEBRUIKSAANWIJZING

Specificaties

* Capaciteit: 5KG

* Gradatie 19

* LCD scherm met energiebezuiniging

* Weegschaal Eenheden: g/oz/lb/ml

* |s uitgerust met spanningsmetersensor met hoge gevoeligheid
* Getemperd Veiligheidsglas platform

* Tarrafunctie

* Automatische nul zetting

* Automatische uitschakeling

* Overbelasting indicator

* Indicator van dat de batterij zwak is

* Werkt met 1x3V batterij CR 2032 (inclusief batterij)

Scherm- en Toetsfunctie

* MOD verandering voor gewicht, melk, water
* AAN/UIT schakelaar

* Tarrafunctie

Het laten starten van de weegschaal

* Het isolatieovertrek eruit halen, Lithium batterij indoen. U moet ervan zeker zijn van
dat de batterij precies in zijn nest zit. Tevens moet u ervan zeker zijn van dat de + kant
van de batterij naar boven kijkt.

* Om in weegpositie te brengen, één keer op de toets “ON” (AAN] drukken.

* Het materiaal in de container (schaal] plaatsen en later op de toets “TARE” (TARRA)
drukken, het gewicht van de container (schaal) zal gewist worden en op het scherm zal
voedsel verschijnen.

*0m g/ lb: oz/ml/ fl. oz te veranderen drukt u op de toets “MODE" (MOD).

Gebruiksnotities:

* Als er op het scherm “Err” verschijnt, betekent dit dat de weegschaal is overbelast.
* Als er op het scherm “Lo” verschijnt, betekent dit dat de batterij zwak is.

* Om de weegschaal te reinigen geen natte doekje gebruiken.

* De weegschaal niet overbelasten.



DEUTSCH

SINBO SKS 4519 KUCHENWAAGE
BEDIENUNGSANLEITUNG

Technische Daten

* Kapazitat: SKG

* Staffelung 1g

* Energiespar LCD-Display

* Wiegeeinheiten: g/oz/lb/ml

* Mit hoch empfindlichen Spannungsmesser-Sensor ausgestatet
* ESG-Glassplattform

* Tara-Funktion

* Automatische Riickstellung

* Automatische Schliessung

* Uberlastanzeige

* Batterieanzeige

* Mit 1x 3V Batterie CR 2032 (inklusive Batterie) betrieben

Display- und Taste-Funktionen

* Gewicht und MODUS-Wechsel fiir Milch und Wasser
* EIN/AUS-Schalter

* Tara-Funktion

Betrieben der Waage

* Nehmen Sie Isolierhiille heraus und legen Sie Lithium-Batterie ein. Stellen Sie sicher,
dass die Batterie genau in seinem Schlitz fest sitzt. Ausserden stellen Sie sicher, dass
die + Seite der Batterie nach oben zeigt.

* Um Wiegen-Stellung zu bringen, driicken Sie "ON" (EIN]-Taste ein Mal kurz.

* Legen Sie das Material in der Behalter (Schiissel) ein und dann "TARE" (TARA]-Taste
driicken, dann l8scht sich die Behaltergewicht (Schiisselgewicht) und im Display erscheint
Lebensmittelgewicht.

*g/lb: Um oz /ml/fl. 0z zu wechseln, driicken Sie "MODE" (Modus) Taste.

Hinweise zur Verwendung:

* Wenn im Display "Err” erscheint, das bedeutet Uberlastung der Wage.
* Erscheinen im Display "Lo", bedeutet Batterie schwach.

* Fir die Reinigung der Waage keine nassen Tuch benutzen.

* Der Waage darf unter keine Uberlastung liegen.



ESPANOL

SINBO SKS 4519 PESO DE LA COCINA
INSTRUCCION DEL USO

Especificaciones

* Kapacidad: 5KGS

* Graduacion 1grs

* Pantalla LCD con ahorro de la energia

* Unidades de peso: grs/oz/lbs/mls

* Equipado con sensor de voltmetro de alta sensitividad
* Plataforma del vidrio de seguridad templada

* Funcion de tara

* Modificacién automatica

* Apagar automatico

* Indicador de carga excesivo

* Indicador de baja bateria

* Funciona con bateria 1x3V CR 2032 (incluso la bateria)

Funcion de la Pantallay Tecla

* Modificar el MODO para Peso, leche, agua
* Interruptor de FUNCIONAR/APAGAR

* Funcion de tara

Funcionamiento del peso

* Quitar la cubierta del aislamiento, Fijar la bateria de Litio. Estar seguro que la bateria
es fijado en su lugar completamente. Estar seguro también la parte + de la bateria
apuntado a arriba.

* Para ajustar en la posicién de peso, pulsar una ves al botén de “ON” (FUNCIONAMIENTO).
* Colocar la sustancia en el contenedor (la olla) y después pulsar al botén de “TARE"
(TARA), Se borrara el peso del contenedor (la olla) y se aparecerd en la pantalla la comida.
* Para modificar grs / lbs: 0z /mls / fl. oz pulsar al botén de “MODE" (MODO).

Notas del uso:

* Al ser aparecido “Err” en la pantalla, Se significa que el peso es cargado excesivo.
* Al ser aparecido “Lo” en la pantalla, Se significa que la bateria es baja.

* No usar tela mojada para limpiar el peso

* No cargar el peso excesivo



Pycckuii
SINBO SKS 4519 KYXOHHbIE BECbI
PYKOBO/ICTBO MO 3KCMJYATALIUK

XapakTepucTtuku

* Bec B3BewMBaHus: 5 kr

* LleHa penenms: 1 rp.

* OKOHOMHBIA XXK-3kpaH

* EQMHULA N3MEPEHUST Tp./yHUMW/DyHT/MA

* Mp16Op OCHALLEH BbICOKOTOYHbIM TEH3OMETPUYECKIM AATUNKOM.
* Mnatchopma 13 3aKanéHHoro 3aluTHOro CTekna.

* OyHKUMS «Tapa»

* ABTOMATHYECKOE 06HYNEHIe

* ABTOMATHYECKOE OTKMHOYEHME

* Vnankatop neperpyaky

* NHpmkaTop Hu3koro 3apsiaa 6atapen

* Pa6oTaeT Ha 1x3B CR 2032 (BxoauT B koMnnekT) 6atapeiike.

JKpaH 1 yHKLNM KHOMOK

* OYHKLMS M3MEHEHNS PexuMa BEC, MONOKO, BOAA
* Knonka BKIKOYNTE/BBIKITIOHYNUTD

* OyHKUMA «Tapa»

B3BELLUMBAHUE

* CHUMUTE M30NSILMOHHYI0 060104KY, BCTaBLTE NUTUEBYHD 6aTapeiiky, yoeanTech, YTobbl 6aTapeiika
MONHOCTbIO Cena B rHe3f0. Kpome Toro, y6eanTech, YTo6bl MOMKOC «+» ObiN HAMPABIEH BBEPX.

* HaxxmuTe 0fimH pas3 Ha kHomky «ON» (BKNHOUHTD).

* MonoxuTe NPOAYKT B KOHTEAHEP 1 HAXMUTE Ha KHOMKY «Tapa», BEC Tapbl yAANUTCS 1 Ha KpaHe
0TO6PA3NTCS YUCTbIN BEC B3BELLMBAEMOTO MPOAYKTA.

* Y106bI M3MEHUTD EAVHILY N3MEPEHNS TP./YHLMW/YHT/MA HaXKMUTE KHOMKY «MODE» (pesxxim).

Mpumeyanue:

* Ecnu Ha akpaHe nosiBUTCS 3Hauerne “Err”, aT0 03HauaeT, YTo BECh! NEPerpyeHsl.
* Ecnu Ha akpaHe nosiBuTCS 3Hauenme “Lo”, 3T0 03HavaeT HM3KkUA 3apsj 6aTapeiki.
* [Inst YMCTKM BECOB HE WCTIONb3YIATE BNAXHYHO TKaHb.

* He neperpyxaiite Becbl.



TAPAHTUIHBIN TAJIOH

| ]
SlntI)‘ | TAPAHTHITHBII TAJJOH No: 1-4519-18122013

Haumenosanue
Mogens
Cepuiinplii HOMEp
Jlata npojaxu
Cpok rapaHTHHHOTO 0OCITyKUBaHUs 12 mMecsieB
HanmenoBanue, agpec

U Tese(OH TOpryrouieil opraHu3aniuu

IToanuce npojasua IlITamm Mara3zuna

B ciaydae HEOOXOAMMOCTH MPOBEACHHS TapaHTHITHOTO OOCITY)XHUBAHHUS,
nHpopMaIio 00 aBTOPU30BAHHBIX CEPBUCHBIX LEHTPAX MOMKHO
MOJYYUTh B KOHTAaKT IeHTpe, mo Ttenedony: 8-800-333-17-74, mo
9JIeKTpOHHOH nouTe info@sinbo.ru nmu Ha caiite www.sinbo-russia.ru

B rapanTuiiHoM 00CITy)KHUBaHHH MOKET OBITh OTKAa3aHO HPH:
-HapylEeHUH noTpeduTeeM TIpaBUIT IKCILTyaTalul wim
TPaHCIIOPTHPOBKU

-HCTIONB30BaHUH B MPO(ECCHOHANBHBIX IEIX

- HaJIMYMU TIOBPEXKICHUH, HAHECCHHBIX [JOMAIIHUMHU >KHBOTHBIMH,
IPBI3yHaMHU U OBITOBBIMU HACEKOMBIMH

- IPU3HAKOB CAMOCTOSTEILHOTO PEMOHTa

- HaJIW4YHMe IOBPEKICHHUH, BBI3BAHHBIX JICHCTBHSAMH HENPEOAOTUMON
CHJIBI HJIU TPEThHX JIUIL

C yclIoBMAMHU COIJIACEH, H3Je/IMe IIPOBEPEHO B MOEM IPHCYTCTBUH,
OpeTeH3suit K BHEIIHEMY  BHAYy U KOMIUIGKTAllMM ~ HE
HMEIO

(IToamuck mokymaTers)
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HWndopmanys o npousBeIeHHbIX padoTax

Jlata
rnpuemMa B

ACI]

BrImosiHeHHBIS
paboThI

Jlata
BBIJIAYU U3
ACI]

TToanuck
COTpyAHHKA
ACI]

IToanucek
KJIMEHTa

WaroTosuTenb: «[lenma Inektpomexatmk Yptounep VHwaat Crop Manaemenepu Mmanst Canaiin Be TugxapeT AHoHum LLinpkeTu», Xapamugape

Meskum, Ixuxanrup Max. Mosepmxu, [xap. Ne 4, Amxeinap, Ctambyn, Typuusi

CTpaHa npoussoauTens: Kutai
VmnopTep B PO: O6LIECTBO ¢ OrpaHn4eHHoit 0TBETCTBEHHOCTBIO «[JEVUMA Pyc»

121357, r. Mocksa, yn. Bepeiickasi, A. 17, nomeLuenue 1, komxatsl 106-114, ocome 513
Ten: 880033317 74

www.sinbo-russia.ru

TapaHTHiiHbIi CPOK: 12 Mec.
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YKpaiHcbKa
SINBO SKS 4519 KYXOHHI BAMU
KEPIBHULITBO M0 EKCINYATALIi

XapakTepucTtuku

« Bara 3Bax<yBaHHs : 5 kr

+ Llina posnoginy: 1 rp.

+ ExoHomHuit PK- expaH

+ OfmHMUS BUMIpY Tp. / YHUIT/ pyHT / Mn

« [punaz OCHaLLEHWA BUCOKOTOUHUM TEH3OMETPUUHIM ATUMKOM.
+ Mnatdopma i3 3arapToBaHOr0 3axuCHOro ckna.

+ OyHKuis «Tapa »

+ ABTOMATH4HE OBHYNEHHS

+ ABTOMATUYHE BiAKMIOYEHHS

* [HAMKaTOP NepeBaHTaXeHHs

* IHAMKaTOp HKU3bKOrO 3apspy 6aTapei

« [Mpavtoe Ha 1x3B CR 2032 (BX0AnTb B KOMNNEKT) 6aTapenu .

ExpaH i pyHKuii kKHonok

+ OyHKUIS 3MiHK pexmy Bara, Monoko, BoAa
+ KHOMKa BMUKaHHS! / BUMUKaHHS

+ OyHKUis «Tapa»

3BAXYBAHHA

« 3HiMiTb i3onsuiiiHy 060N0OHKY, BCTaBTe NiTieBy 6aTapeliky, nepekoHaiTecs, o6 6aTapeiika NoBHICTIO
cena B rrisfo. Kpim Toro, nepexoHaiitecs, Wwob nomtoc "+" 6yB HanpasneHuii Bropy.

« HaTucHiTb 0H pa3 Ha kHomky «ON» (BKMt0UMTH).

« MoknapiTb MPOAYKT B KOHTEAHEP | HATUCHITb Ha KHOMKY «Tapa», Bara Tapy BiAAAnNTLCS | HA eKpaHi
BiOOPA3NTLCA YNCTA Bara 3BAXYETLCS MPOJYKTY.

+ LL|o6 3MiHMTV 0ANHMLIO BUMIDIOBAHHS Tp. / YHLIT/ yHT / MA HaTUCHITL KHOMKY «MODE» (pexum).

MpumiTka:

+ SIKWL0 Ha expaHi 3'sBUTbCS 3HaueHHs " Err ", Lie 03Hauae, Lo Bark nepeBaHTaxeHi.
* SKLO Ha eKpaHi 3'SBUTbCS 3Ha4eHHS "Lo ", Lie 03Ha4ae HU3bKWiA 3apsip 6aTapenku.
+ [INS1 YnLLEHHS Bar He BUKOPUCTOBYNTE BOJOTY TKAHWHY.

* He nepeBaHTaxyiite Baru.
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LLlaHoBHMI nokyneLb!

YBaXKHO BMBYiTb YMOBM, 3a3HayeHi Ha laHiil CTOPOHI rapaHTiNHOro TanoHa, i, SKWo B1
3rofiHi 3 HAMW, NIATBEPAITh Lie CBOIM MiANMCcoM.

FapanTinHum TanoH Ne 1-4519-18122013

Mogens:

CepiiHMI HoMep:

[ata npogaxy:

JaTta 3akiH4eHHsA CTPOKYy 06CnyroByBaHHA:

M.n. MOKYMELb MIATBEPOIXYE TEXHIYHY
CMNPABHICTb

MPUOBAHOIO BUPOBY, A TAKOXX CBOIO 3rogy

3 YMOBAMM FTAPAHTIVIHOIO
OBCJYrOBYBAHHA:

nanmc NrPOJABLA nannc NoKynuA

ABTOpM30BaHi cepBicHi LeHTpu M. Kuesa

‘ Hassa | Anpeca [ TenedoHu |
| Kpok-TTU | 02222, np-1. B. MasikoBcbkoro 26 | 0-800-504-504* |

[ins Toro wo6 nobauynty nepenik perioHanbHUX CepBiCHUX LEHTpIB 6yAb-nacka noamBiTbcs
Beb-canT www.krok-ttc.com, a6o Habupaiite 0-800-504-504*

* - BCi A3BIHKM 3i cTaLioHapHUX TenedoHiB y Mexax YkpaiHn — 6e3KOLLTOBHI

[apaHTiiHWiA TanoH Ne I [apaHTiiiHWit TanoH Ne I [apaHTiitHnit TanoH Ne

Mogens: I Mogens: I Mogens:
| |

CepiitHuit Homep CepiitHuit Homep CepiitHuit Homep

| |

| |

| |
[Mata npopaxy | [Mata npopaxy | [Hata npopaxy
| |
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YBara!
Mpocumo Bac akypaTHO 36epirat AaHUI rapaHTIMHMIA TanoH BNpPoAoBX BCbOro

CTPOKY rapaHTii
[aHyM rapaHTinHUM TanoHOM cepBicHUiA LeHTp Bepe Ha cebe 3060B'A3aHHs MO
6E3KOLUTOBHOMY YCYHEHHIO BCiX HECMPABHOCTEW, L0 BUHUKAIOTL Y NpoLeci ekcrnnyaTauii

BMpOGY 3 BUHM BUPOGHMKa, BNPOAOBX 12 MicsuiB Bi AHA Npoaaxy.

[apaHTiNHUIA TanoH AiNCHWIA TiNbKM NPY HASIBHOCTI NPaBUIBbHO 1 YiTKO 3a3HaYEHNX :
Mopaeni, cepiiHoro Homepa Bupoby, AaTy Npofdaxy, YiTkoi neyaTkv npofaBus (aunepa).
Y rapaHTiiHOMy peMOHTI Moxe ByTV BiAMOBIIEHO Y BUMNaaKax:

- Konu iHchopmaLiist Npo BUPIG y rapaHTinHOMY TanoHi HernoBHa, Hepo36ipnuea,
cynepeynuea abo BuNpasnexa;

- HenpaBUbHO| YCTAHOBKM, TPAHCMNOPTYBaHHS BUPOGY;

- MOPYLLEHHS1 BUMOT iHCTPYKLT 3 ekcrnyaTauii Bupoby abo npy noMuUnKoBuX Aisix
BracHuKa;

- AIKLLO BUPIO BUKOPUCTOBYIOTLCS ANs NPOMECIHNX, BUPOBHNYMX abo KoMepLinHKX Linen;
- CTUXIiHMX NUX (6NIMCKaBOK, NMOXEX, NOBEHEN Ta iHLUE), @ TaKOX iHLUWX NMPUYUH, Lo
nepebyBaloTb No3a KOHTPONEM NpoAasLs U BUPOBHWMKa;

- nonafaHHs ycepeauHy Bupoby 6yab-sknx CTOPOHHIX NpeAMETIB, piAvH, Komax;

- XUBMEHHS, HekBanichikoBaHOro PeMOHTY, ab0 BHECEHHS KOHCTPYKTUBHUX 3MiH HE
ynoBHOBaXeHUMK ocobamu;

- SIKLLIO MOLUKOKEHHS BUKIMKaHI HEBIAMOBIAHICTIO NapamMeTpiB XUBUMbHUX,
TenekoMyHikauiiHuX i kabenbHUX Mepex BUMoram AepXKaBHUX CTaHAapTiB.
["apaHTINHUIA PEMOHT He BKMtovae B cebe nepioanyHe o6CnyroByBaHHs, yCTaHOBKY,

HacTpoloBaHHs BUpODy BAOMA Y BnacHuKa, YALLEHHS ayaio-, BiAeo- roniBok, 3aMiHy
BMOATKOBUX MaTepianis i enemMeHTiB.

[aHe rapaHTiliHe 06cnyroByBaHHA He 0G6MeXye 3aKOHHUX NMpaB CMoXuBaya,
HaflaHMX NOMY YMHHWUM 3aKOHOAABCTBOM.

parta . M.1.B. Ta nignuc
fAaTta 3akiH4yeHHst | Tun AedeKTy, OnMc PEMOHTHUX .
nosarky EMOHT 06iT, CNMCoK 3anyacTuH Manctpa, nesarka
PEMOHTY P Y P ! CEpBICHOrO LIEHTPY
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HRVATSKI

SINBO SKS 4519 KUHINJSKA VAGA
UPUTE ZA UPORABU

Karaktersitike:

* Kapacitet: 5KG

* Procjena 1g

* LCD displej s uStednom snagom

* Jedinice mjere vage: g/oz/lb/ml

* Opremljena s preciznim senzorskim mjeracem napetosti
* Platforma s sigurnosnim kaljenim staklom

* Funkcija tare

* Automatska nularizacija

* Automatsko iskljucenje

* Indikator preotereéenosti

* Indikator za slabe baterije

* Radi pomoc¢u 1x3V baterije CR 2032 (s baterijom)

Funkcija Displeje i Tipke

* Promjena MOD-a za tezinu mlijeka, vode
* Prekida¢ UKLJUCI/ISKLJUCI

* Funkcija tare

Aktiviranje vage

*Vagu izvdite iz izolacionu ulosku, postavite litijum baterije.Budite uvjereni da je baterija
pravilno postavljena u svom ljezistu. Takoder budite uvjereni da satrana + baterije je
okrenuta navise. .

* Da bi vaga mijerila, jedan put pritisnite tipku “ON" (UKLJUCI).

* Namjernicu koju Zelite mjeriti stavite u kontejneru (posudi), zatim pritisnite tipku “TARE"
(TARA), na displeju izbrisace se tezina kontejnera (posude) zatim na displeju prikazace
se teZina namjernice.

* Za promjenu g/ lb: oz /ml/ fl. pritisnite tipku “MODE" (MOD).

Bjeleske za Uporabu:

* U sludaju da je na displeju prikazan “Err” to zanci da je do$lo do preopterecenja vage.
* U slucaju da je na displeju prikazan “Lo” to zanadi da je baterija slaba.

* Za Ciscenje vage se nesmje koristiti vlazna krpa.

*Vaga se nesmje preopterecivati.
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MUSTERI HiZMETLERI

Degerli Miisterimiz,

En uygun fiyata en iyi Grlind vermenin yani sira; en iyi hizmeti vermenin de
énemli olduguna inaniyoruz. Bu nedenle siz bilincli tiiketicilere daha yakin
olabilmek icin, internet adresimizdeki erisim formlarinin yani sira, tiiketici
danisma hattimizi da hizmetinize acmis durumdayiz.

TUKETICI
<
DANISMA HATTI SintI’)
444 66 86 0306 21150 21

Tiiketici Danisma Hattimizi,
- Hafta ici her gin 08.00-18.00 saatleri arasinda arayabilir; istek, éneri ve
sikayetlerinizi firmamiza iletebilirsiniz.

Tiiketicinin Dikkatine:

Uriinlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek icin asagidaki 6nerilere
uymanizi rica ederiz:

1. Uriint aldiginizda Garanti Belgesini mutlaka yetkili saticiniza onaylattiriniz.
2. Uriinii kullanma kilavuzunda belirtilen hususlara gére kullaniniz.

3. Uriiniiniizle ilgili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki telefon
numaralarindan, Tiketici Danisma Hattina basvurunuz.

4. Urtini promosyon araciligi ile edinmisseniz, iiriine ait garanti belgesini en
yakin yetkili servisimize giderek onaylattiriniz.

5. Teknik servisteki isiniz bittiginde "Yetkili Servis Hizmet Fisi" almayi
unutmayiniz. Alacaginiz bu Hizmet Fisi, ileride Urliniiniizde meydana
gelebilecek herhangi bir sorunda size yarar saglayacaktir.

KAPIDAN KAPIYA 10 GUNDE
UCRETSIZ TESLIMAT

SERVIS GARANTISI"

Kapidan Kapiya Ucretsiz Servis Kampanyamiz dahilinde Yurtici Kargo Firmasi ile isbirligi icerindeyiz. Tuketicimiz
tarafindan satin alinan Griinin fiyati ne olursa olsun, Tiiketicimiz Grin ile ilgili garanti kapsamina giren herhangi
bir problem yasadiginda, 444 66 86 numarali Tiiketici Danisma Hattimizi aramasi ve kayit birakmasi yeterlidir.
Bu slirecten sonra Tiiketicimizin Griini licretsiz olarak Yurtici Kargo tarafindan Tiiketicimizin bulundugu adresten
alinip, 10e is glinii icerisinde (rln ¢alisir bir vaziyette, yine Tiiketicimize Yurtici Kargo araciligi ile adresine teslim
edilmektedir. 10is glini icerisinde sorunu ¢oziilemeyen Uriinler ise, yenisi ve/veya bir st modeli ile degistirilmektedir.
Tim bu siirecte Tiketicilerimizden hicbir tcret talep edilmemektedir.

(«Uriiniin servis garanti siiresi, Yurtici Kargo iiriinii Sinbo Fabrikasi'na teslim ettikten sonra baslar.)
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ITHALATCI FIRMA

DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLER INSAAT
SPOR MALZEMELERI IMALAT SAN. VE TIC.
AS.

Cihangir Mh. Giivercin Cd. No:4 Haramidere
Mevkii Avcilar - Istanbul - Tiirkiye

Cagri Merkezi: 444 66 86
www.sinbo.com.tr - info@sinbo.com.tr

- TEDARIKCI FIRMA / EXPORTER -

United Favour Development Limited

Unit B, 10/F Lee May Building 788-790
Nathan Road, Mongkok, Kowloon, HK

- UYGUNLUK BEYANI / CE -

SGS-CSTC Standards Technical Services
Shanghai Co., Ltd.

588 West Jindu Road, Songjiang District,
Shanghai, China

EEE Ydnetmeligine uygundur.

AEEE Yonetmeligine uygundur.
Made in P.R.C. imal Yiti : 2014



